



Již druhým rokem otevíráme na ZUŠ Střezina nový obor s názvem zvuková tvorba. Jedná se o studium, které se zaměřuje v počátku na aktivní vnímání hudby formou analytického poslechu, pak především na práci se zvukem, jeho editaci, tvorbu a zvukovou postprodukci v prostředí profesionálně vybavené zvukové režie v prostorách naší školy. Studijní plán je defacto analogií profese zvukového režiséra tak, jak ji známe z hudební branže. Rádi bychom vám touto cestou nabídli možnost studia tohoto studijního zaměření. Při hodinách zvukové tvorby se s žáky učíme např. detailnímu poslechu zvukových nahrávek, jejich rozboru. Předmětem výuky je samozřejmě aktivní práce se zvukovým materiálem (mluvené slovo, hudba, ruchy), práce s mikrofonom, záznamovou technikou, střih, mixáž, nezbytná je také teorie a pěstování i formování hudebních dovedností, bez kterých se žádný mistr zvuku v praxi nemůže obejít. Ve výuce jsou také zařazeny praxe, při kterých společně zajišťujeme nahrávky koncertů v prostorách školy, několikrát jsme již byli s žáky pořizovat zvukový záznam např. v prostorách kostela Českobratrské církve evangelické (komorní smyčcový orchestr), v současné době připravujeme výjezdni praxi za účelem pořízení záznamu z koncertu v prostoru Muzea v Hradci Králové, před dokončením je také studiová demo nahrávka sólové kytary. V rámci výuky probíhá též zpracování pořízených nahrávek, jejich finalizace a export do podoby CD. Ve studijním plánu je mimo jiné zakotvena i možnost vlastní tvorby. Žáci mají možnost při hodinách pracovat s plně profesionální a špičkovou technikou předních světových výrobců: DPA, Neumann, AKG, Apogee, Focusrite, Focal, Tascam, Mackie, Avid, Hofa, iZotope, Audio Ease a dalších, střížna je vybavena kompaktním počítačem na platformě Mac OS X. Výuka probíhá formou dvouhodinové lekce s běžnou týdenní frekvencí, ve skupinách 2-4 žáků. Obor vyučuje Jakub Stratílek. **V případě vašeho zájmu o tento obor nás, prosím, neváhejte kontaktovat, žáky přijímáme již od 2. pololetí. Kontakt:** info@strezina.cz
strezina.cz